

### 意大利总理府外发生枪击事件

意大利新总理恩里科·莱塔28日在总统府宣誓就职过程中,总理府外发生枪击事件,一名男子被逮捕。意大利官方初步认定此次事件并非“恐怖行为”。

目击者称,一名西装革履,打着领带的男子突然拔出手枪,向在总理府外值勤的两名警察连开了五六枪,然后向附近的其他警察高喊:“向我开枪!向我开枪!”男子在逃跑过程中被警察逮捕。

枪击事件造成两名警察和一名路人受伤,其中一名警察伤势严重。开枪者名叫路易吉·普雷伊蒂,现年49岁。警方初步判断普雷伊蒂有精神问题。 据新华社

### 孟加拉国塌楼事故逮捕5名嫌疑人

孟加拉国警方27日逮捕5名涉及楼房倒塌事故的嫌疑人。两名厂主27日凌晨遭捕,另一名厂主当晚落网,3人面临疏忽罪指控。2名市政工程师23日视察倒塌大楼前出现的裂缝,认定大楼没有安全问题,2人已经遭捕并面临指控。

达卡郊区萨瓦尔镇24日发生楼房倒塌事故,迄今致352人死亡,致伤2500多人,成为孟加拉国历史以来最严重的楼房倒塌事故。 据新华社

### 波士顿爆炸嫌疑人通话记录曝光

美国官员27日说,获得俄罗斯2011年秘密监听嫌疑人之一塔梅尔兰·察尔纳耶夫与母亲的通话录音。在录音中,塔梅尔兰与母亲祖贝达特含糊提起一些宗教极端主义的想法。另一段录音显示,祖贝达特与当时正受到美国FBI审查的人员交谈。美联社称,如果FBI更早获得这些信息,可能有足够证据对察尔纳耶夫一家展开更全面的调查。 据新华社



4月26日,美国男子埃弗里特·杜奇克在密西西比州图珀洛市住所院子内清洗着车辆 新华社

# “毒信”事件真凶落网?

## 美国当局捕获第二名嫌疑人

美国司法部27日证实,联邦调查局执法人员当天凌晨在密西西比州逮捕“毒信”事件另一名嫌疑人。执法当局先前逮捕一名嫌疑人,稍后因证据不足释放那名嫌疑人。不过,两名先后遭捕的嫌疑人之间相互认识,警方顺藤摸瓜抓获第二名嫌疑人。

## 嫌疑人身份 密西西比州武术教练

武术教练埃弗里特·杜奇克是“毒信”事件中遭捕的第二名嫌疑人。多名联邦调查局特工从26日下午开始分布杜奇克位于密西西比州图珀洛的住所附近数条街道,27日凌晨执行抓捕。联邦调查局特工和国民警卫队反恐小组23日和24日身着防化服搜查杜奇克

的住所和一家先前由他经营的工作室。

密西西比州北区检察官办公室和联邦调查局密西西比州分局局长发布联合声明,指控杜奇克“制造……并持有”蓖麻毒素,试图把它作为“武器”。蓖麻毒素是从蓖麻种子中提取的一种剧毒物

质。

如果罪名成立,杜奇克最高面临终身监禁和25万美元罚款。他曾于2007年代表共和党竞选州议员,不敌民主党竞争对手斯蒂芬·霍兰德。霍兰德的母亲是密西西比州一名法官,也是第三名“毒信”收件人。

## 落网原因 跟先前的嫌疑人是旧识

美国执法人员先前逮捕一名嫌疑人凯文·柯蒂斯,搜查他的住处后没有发现他涉嫌犯罪的证据,检察官23日撤销起诉,柯蒂斯获释。在3封“毒信”中均出现柯蒂斯的姓名缩写,致使执法人员锁定他为嫌疑人,柯蒂斯的律师当时认定,她的代理人遭人嫁祸,提及柯蒂斯与杜奇克的纠纷。

杜奇克表示,他认识柯蒂斯,但仅联系3次,从2010年起没有交往。柯蒂斯告诉当地媒体,他相信杜奇克蓄意破坏自己的武术表演生涯,致电赞助商爆料自己先前数次被捕,令他前两年分别丧失8场和12场大型演出的机会。

27日的联合声明没有具体说明杜奇克是否因“毒信”遭到指

控,仅提及多家联邦机构参与调查,包括美国邮政检验局和美国国会警察局。

杜奇克预计29日在密西西比州牛津的美国地区法院出庭。法庭记录显示,他同时面临5月1日一起诉讼,指控他从2007年至2013年“爱抚”3名年龄7至16岁的未成年人。 据新华社

### 相关链接

#### “毒信”不致命

美国执法人员上周截获两封寄给总统贝拉克·奥巴马和来自密西西比州的共和党联邦参议员罗杰·威克的信件,检测确认邮件含有蓖麻毒素。另有一名密西西比州法官接到“毒信”。

联邦调查局25日说,确定为蓖麻毒素的“毒信”颗粒状物质的毒性可能还需进一步鉴定。

一些专家说,这种形态的蓖麻毒素毒性很低。马里兰州战略与国际问题研究中心高级研究员米尔顿·莱滕贝格尔说,从上世纪60年代以来,大多数涉及蓖麻毒素的案件中都用到这种粗加工的初级品。“吞下一两茶勺,你可能会呕吐,仅此而已,”莱滕贝格尔说,依照法庭听证描述,这种物质毒性很小。

据新华社

# 安倍访俄 寻求外交转身

日本政要接连参拜靖国神社,首相安倍晋三否认日本对亚洲邻国的侵略历史,导致日本外交在东亚地区陷入孤立困境。为寻求外交转身,安倍晋三4月28日访问俄罗斯。这将是近10年来日本首相首次对俄罗斯进行正式访问,引发各方关注。

## 日首相10年首访俄罗斯

安倍此行将是近10年来日本首相相对俄罗斯的首次正式访问。2003年1月,时任日本首相小泉纯一郎访问俄罗斯,同普京总统举行会谈。此后,几任日本首相都没有机会成为克里姆林宫的座上宾。

长期以来,日俄两国一直存在领土争议,互不相让。安倍在去年12月上任后显现出灵活姿态,多次向俄罗斯发出改善关系的信号。安倍要求同俄方重新启动两国签署和平协议的谈判。

## 安倍要和普京“套近乎”

安倍在访俄前接受俄通社—塔斯社采访时说,他希望利用此次

访问和普京“建立相互信任的个人关系”。

安倍此次将带领一个由上百位日本企业家组成的经贸代表团访问俄罗斯,预计将同俄方在能源及远东开发方面签署一系列经贸合作协议。共同社报道称,日本官员相信,大规模的经贸合作将有助于日本同俄罗斯就北方四岛领土争端进行对话。

## 领土问题俄方不让步

法新社的评论则指出,安倍政府希望通过经贸手段来解决同俄罗斯的领土争端“希望渺茫”。

日本政府把每年2月7日定为“北方领土日”,每年这一天都会举行活动要求俄方归还“北方领土”。今年2月5日,俄罗斯东部军区在千岛群岛的多个岛屿及水域举行了大规模多兵种联合军演。

分析人士指出,俄罗斯选择此时在这一地区展示武力,无疑是向日本政府释放出一如既往的信号,即俄方在领土问题上不会让步。 据新华社

## 东北最大文化旅游项目开工 首个万达文化旅游城落户哈尔滨

2013年4月28日,由万达集团投资超200亿元打造的中国东北地区最大文化旅游项目——哈尔滨万达文化旅游城正式动工。黑龙江省和哈尔滨市相关领导、万达集团董事长王健林等出席奠基仪式。

文化旅游城是万达集团凭借多年在商业、文化、旅游产业积累的丰富经验,创新的世界首个特大型文化旅游商业综合项目,具有项目创意世界唯一、设计团队大师组合、万达拥有知识产权三大特点。哈尔滨万达文化旅游城是万达集团全国首个开工的项目,位于哈尔滨松北新区,占地80公顷,总建筑面积90万平方米,总投资200亿元人民币,可同时容纳5万名游客,日最大接待量10万人次,预计年接待游客2000万人次。直接创造3万个就业岗位,预计

年收入60亿元,年纳税超过5亿元。

哈尔滨万达文化旅游城规划有文化、旅游、商业、酒店四大内容,以室内项目为主,解决气候对游乐的影响。文化项目包括大型秀剧场、电影科技乐园、东北最大影城等。旅游项目包括2个室内主题乐园和室外主题公园,室内滑雪场有高、中、低三档共6条滑雪道,落差超过100米,可同时容纳1500人滑雪,是世界规模最大的室内滑雪场。室内滑冰场依据国际一流比赛标准建造,可举行国际大赛。大型室外主题公园占地40公顷,是世界级的主题游乐园。

商业中心建筑面积9万平方米,是整个文化旅游城的主轴线,将各项目有机连接在一起。酒店区占地14公顷,规划9个度假酒店,包括1个超五星级酒店、1个五星级酒店、2个

四星级酒店和5个主题酒店,共有4500间客房。大型采暖停车楼建筑面积12万平方米,拥有4000个车位。

哈尔滨万达文化旅游城计划于2013年开工,2017年开业,建成后将改变哈尔滨城市定位,使之成为中国文化旅游名城。

黑龙江省相关领导称赞,哈尔滨万达文化旅游城填补了哈尔滨缺少文化旅游项目的空白,提升哈尔滨的城市品位,万达文化旅游城将成为黑龙江文化旅游最靓丽的景点。

万达集团董事长王健林表示,文化旅游城是万达创新的集大成项目,水准超越目前世界所有同类文化旅游项目,将打造成为世界文化旅游新品牌。除了哈尔滨项目,万达集团还计划在南昌、无锡、广州等城市再投资5个文化旅游城。

## 五一看牙去丹德

五一做什么?去旅游?去购物?去狂欢?不妨到丹德齿科好好“整治”下自己的牙齿吧!五一小长假,南京丹德齿科看牙大优惠,具体优惠内容通知如下: 礼包一:初诊正畸患者全程治疗费优惠10%

每天预约前3名还可享受1000元优惠礼包二:种植牙任一系列优惠1000元礼包三:钴铬合金瓷肩台烤瓷牙现价1100元/颗 原价1400元 E-max 铸瓷牙现价3500元/颗 原价4000元 CAD/CAM西诺德电脑车瓷5400元/颗

原价6000元 礼包四:无痛洗牙,牙齿美白优惠10%

以上特价项目不与其他优惠活动同时进行;活动时间2013.4.30至2013.5.30,参与活动需提前一天电话预约:400-025-9968